Ciepielow, dnia 21.12.2015 r.

RPORil 271.15.2015

OGLOSZENIE O WYNIKU PRZETARGU

Zamawiajacy - Urzad Gminy w Ciepielowie, ul. Czachowskiego 1, 27-310 Ciepielow
zgodnie z art. 92 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. ,,Prawo zamowien publicznych”
(Dz. U.z 2013 r. poz. 907, 984, 1047 1 1473 z p6zn. zm.) dzigkujac za udzial w postepowaniu
przetargowym na zadanie pn. ,,Odbiér i zagospodarowanie odpadéw komunalnych od
wla$cicieli nieruchomosci zamieszkalych z terenu gminy Ciepielow” komisja przetargowa
po otwarciu ofert stwierdzila, iz najkorzystniejsza oferte, ktéra jednoczesnie spetnia wszystkie
warunki SIWZ zlozyla firma Uslugi Ekologiczne ,,EKO-JAS” Krzysztof Janas Garno ul.
Kasztanowa 21 26-625 Wolan6éw oferujgc cen¢ miesi¢gczng brutto 19 248,89 z1 (slownie:
dziewigtnascie tysigcy dwiescie czterdziesci osiem zlotych 89/100).

Kryterium oceny ofert byla faczna cena brutto za wykonanie przedmiotu zamowienia.
Wybrany Wykonawca otrzymat najwieksza liczbe punktow 1 uzyskal w kryterium oceny
facznie 100 pkt.

Zamawiajacy informuje, ze zlozono oferty nastepujacych wykonawcéow:

Oferta nr 1 — PPUH ,,RADKOM?” Sp. z 0.0., ul. Witosa 76, 26-600 Radom — 23845,29 zt
brutto,

Oferta nr 2 — Konsorcjum firm: ATK RECYKLING Przedsigbiorstwo Ustug Komunalnych,
ul. Chorzowska 3, 26-600 Radom — lider konsorcjum, oraz PPUH
LINTERBUD?” Sp. z 0.0., ul. Limanowskiego 154, 26-600 Radom,
Przedsiebiorstwo Ustug Komunalnych ,,EKO — ESTETYKA” S.C., ul.
Starokrakowska 137, 26-600 Radom, ,,EKOLA” Sp. z 0.0., ul. 1905 Roku 47
lok. 14, 26-600 Radom — partnerzy konsorcjum —22600,08 zt brutto,

Oferta nr 3 — Ustugi Ekologiczne ,,EKO-JAS” Krzysztof Janas Garno ul. Kasztanowa 21 26-
625 Wolanow — 19248,89 zt brutto.

Umowa z wybranym wykonawcg zlatanie zawarta po terminie okreslonym na podstawie art.
94 ust. 1, pkt. 2 ustawy Pzp.

Zalacznik:
1. Streszczenie oceny i poréwnania ztozonych ofert.
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